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f = 31.3 (cm)

d=17.2 (cm) f/d:

To péyloto oAkd punkog tov Baddpov petpnonke kot fpébnke ot eivor 63 cm . Apa.

Amin = (Cm)

5. Metpiétat .....

a;nin = (cm)

6. Amopaxpoverat .....

Yrohoyiletal 0 QOTIGHOG TOVL E0OAOV A0 TN GYECT:

o6mov B, &lvar ) évoelén tov p@TOUETPOV UE TO AaumTipa avoupévo kot By 1 évdeién ue tov
Aopumtinpa eKTOC Asttovpyiag.

Eravodappdvetor n epyacio mopepfaAloviag dappaypato dapopmv SUETPOV aKpP®S
micw amod tov eoakd. Kataypdeovtal ta amoteléopuato 6to wivaka 2 Tov okolovoei.

[Mivakog 2
d (mm) d2 (mmz2) B; (Lux) By (Lux) B (Lux)
72 45 2
55 42 2
36 19 2
27 11 2

8. Amodidovue ypagpikd ™ oyxéon B = f (d?) cvumepilopfévovtog kon Tn pETPNON TNG
gpyociag 6 yuo TN SIAUETPO TOV PakoV Onw¢ PeTpnOnke oty gpyacia 3. Tt cupnepdopata
Byalete amod T LOPET| TNG TELPUUATIKNG KOUUTOANG;




